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Caderno  
de Prova

Confira o número que você obteve no ato da inscrição com o que está indicado no cartão-resposta.
* A duração da prova inclui o tempo para o preenchimento do cartão-resposta.

Instruções

Para fazer a prova você usará:

�� este caderno de prova;
�� um cartão-resposta que contém o seu nome, número de inscri-

ção e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

�� faltam folhas e a sequência de questões está correta.
�� há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade.

Atenção!

�� Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a realização 
da prova.

�� Para cada questão são apresentadas 5 alternativas de respostas 
(a, b, c, d, e). Apenas uma delas constitui a resposta correta em 
relação ao enunciado da questão.

�� A interpretação das questões é parte integrante da prova, não 
sendo permitidas perguntas aos fiscais.

�� Não destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova comple-
to e o cartão-resposta devidamente preenchido e assinado.

S601 Advogado

dezembro

21 21 de dezembro

das 15h30 às 18h30

3 h de duração*

35 questões



.
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Conhecimentos Gerais	 (15 questões)

1.  Sobre o texto é correto afirmar:

1.	 A foto três por quatro é a presença da 
ausência.

2.	 A semelhança com o real está no registro de 
uma imagem e esse produto diz muito pouco 
da complexidade do ser humano retratado.

3.	 As pessoas tentam passar para a foto uma 
ideia daquilo que pensam de si mesmas.

4.	 O fotógrafo e o fotografado podem diminuir 
os frágeis limites, se é que há, entre a reali-
dade e a simulação dela.

5.	 O real da foto está no fato de que a pessoa 
fotografada busca a imagem que outras pes-
soas fazem dela no sorriso, no penteado e no 
leve ar de seriedade.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 4 e 5.
b.	 ( X )	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
c.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
d.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
e.	 (  )	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.

2.  Assinale a frase cuja análise sintática do termo 
sublinhado está corretamente colocada entre 
parênteses.

a.	 (  )	 A reprodução fiel da realidade. (adjunto 
adverbial)

b.	 (  )	 Elas são as pessoas retratadas. (objeto direto)
c.	 ( X )	 Ninguém duvida. (sujeito simples)
d.	 (  )	 Esse produto diz muito pouco. (adjetivo de 

intensidade)
e.	 (  )	 Basta olhar alguns retratos três por quatro. 

(Oração coordenada)

Língua Nacional	 5 questões

Leia o texto.

Personagens

A foto três por quatro parece ser uma das maneiras 
mais objetivas de reproduzir a imagem de uma pes-
soa. Tanto é verdade que oficialmente elas garantem 
a identidade da pessoa retratada. Elas são as pessoas 
retratadas.

Ninguém duvida. Entretanto essa “presença da ausên-
cia”, esse testemunho irrespondível de uma existência 
não pode ser confundido com a pessoa. Papel e gra-
dações de branco e preto, resultantes de conquistas 
técnicas, são criações que a habilidade humana inven-
tou para representar, simular o real. A semelhança 
com o real reside no registro de uma imagem, flagrada 
num determinado momento, sob um determinado 
ângulo e sob determinadas condições de luz. Esse 
produto diz muito pouco, ou quase nada, da com-
plexidade do ser humano retratado. Talvez por essa 
razão, as pessoas façam tanta força para aparentar e 
passar para a fotografia a imagem que fazem de si 
mesmas: cabelos penteados, sorriso, leve ar de serie-
dade, queixo erguido e outros aspectos selecionados 
pela pessoa e pelo fotógrafo para compor a imagem 
que será registrada. Os resultados e a reação dos foto-
grafados diante de suas fotos demonstram que não é 
fácil construir a própria imagem e fazer de conta que é 
exatamente aquilo.

Basta olhar alguns retratos três por quatro (...) para 
pensar um pouco nos frágeis limites que separam 
(se é que esses limites existem...) a reprodução fiel da 
realidade e a simulação do real.

Beth Brait
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5.  Assinale a alternativa que apresenta corretamente 
o vício de linguagem da seguinte frase: “Ele encontrou 
o chefe em sua sala”.

a.	 (  )	 eco
b.	 (  )	 cacofonia
c.	 (  )	 pleonasmo
d.	 (  )	 barbarismo
e.	 ( X )	 ambiguidade

Matemática	 5 questões

6.  Um psicólogo constatou que a capacidade de 
aprendizagem depende da idade e pode ser medida 
pela seguinte expressão matemática:

C(t) = –(3/2)t2+84t – 10

onde t representa a idade da pessoa medida em anos.

De acordo com a expressão acima, a partir de quan-
tos anos a capacidade de aprendizagem começa a 
decrescer?

a.	 (  )	 10 anos
b.	 ( X )	 28 anos
c.	 (  )	 32 anos
d.	 (  )	 42 anos
e.	 (  )	 84 anos

7.  Um terreno tem forma de um trapézio, sendo que 
os dois lados paralelos medem 30 e 40 metros respec-
tivamente e sua altura é 140 m.

Logo, para que um terreno quadrado tenha a mesma 
área do terreno em forma de trapézio mencionado 
acima, o lado do terreno quadrado deve medir:

a.	 (  )	 50 m.
b.	 (  )	 60 m.
c.	 ( X )	 70 m.
d.	 (  )	 80 m.
e.	 (  )	 90 m.

3.  Avalie o acerto das análises postas entre parênteses 
para cada uma das proposições abaixo.

1.	 Iremos àquele jogo. (crase empregada 
corretamente)

2.	 Vossa Excelência podeis nomear vosso suces-
sor no cargo. (concordância correta entre 
pronome de tratamento, verbo e pronome 
possessivo)

3.	 Ratificar e retificar; eminente e iminente são 
parônimos e significam respectivamente: con-
firmar e corrigir; elevado e prestes a ocorrer. 
(significado correto dos parônimos)

4.	 Hajam vista os argumentos apresentados, 
somos favoráveis ao pleito. (concordância 
verbal correta)

5.	 Prefiro muito mais o verão do que o inverno. 
(regência verbal adequada)

Assinale a alternativa que indica todas as análises 
corretas.

a.	 (  )	 São corretas apenas as análises em 2 e 4.
b.	 (  )	 São corretas apenas as análises em 3 e 5.
c.	 (  )	 São corretas apenas as análises em 4 e 5.
d.	 ( X )	 São corretas apenas as análises em 1, 3 e 4.
e.	 (  )	 São corretas apenas as análises em 2, 4 e 5.

4.  Assinale a alternativa cuja frase está pontuada 
corretamente.

a.	 (  )	 Espero, que você volte aqui nas férias, de 
verão.

b.	 (  )	 Eu, disse, o eminente deputado sou a favor da 
liberação de verbas.

c.	 ( X )	 No calor do verão, à sombra dos bananais, 
descansava a velha raposa.

d.	 (  )	 Os candidatos, esperam, angustiados, o resul-
tado do certame.

e.	 (  )	 Ontem, já ao amanhecer percebi ao longo 
da praia, as pessoas amontoarem-se por um 
pedacinho de areia.
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Legislação	 5 questões

11.  De acordo com a Lei Complementar 3/99 do 
Município de Içara a licença-prêmio será usufruída em 
período contínuo, ficando a critério do interessado a 
época da fruição, desde que se manifeste com antece-
dência mínima de:

a.	 ( X )	 30 dias.
b.	 (  )	 45 dias.
c.	 (  )	 50 dias.
d.	 (  )	 60 dias.
e.	 (  )	 90 dias.

12.  Analise o texto abaixo:

De acordo com a Lei Orgânica do Município de  
Içara o servidor será aposentado voluntariamente  
aos        anos de serviço, se homem, e aos        
se mulher, com proventos integrais.

Assinale a alternativa que completa correta e sequen-
cialmente as lacunas do texto.

a.	 (  )	 25 • 20
b.	 (  )	 30 • 25
c.	 (  )	 30 • 20
d.	 (  )	 32 • 30
e.	 ( X )	 35 • 30

13.  De acordo com a Constituição da República 
Federativa do Brasil de 1988 aplica-se aos servidores 
ocupantes de cargo público o gozo de férias anuais 
remuneradas com, pelo menos:

a.	 (  )	 1/2 a mais do que o salário normal.
b.	 ( X )	 1/3 a mais do que o salário normal.
c.	 (  )	 1/4 a mais do que o salário normal.
d.	 (  )	 1/5 a mais do que o salário normal.
e.	 (  )	 1/6 a mais do que o salário normal.

8.  Um grupo escoteiro com 50 jovens participantes 
lançou uma campanha, entre seus escoteiros para 
arrecadarem, durante 30 dias, alimentos não perecíveis 
para doar a um asilo. 40% dos escoteiros aceitaram 
a tarefa e nos primeiros 10 dias, trabalhando 3 horas 
diárias, arrecadaram 12 kg de alimentos por dia. Vendo 
o resultado obtido, os demais escoteiros juntaram-se 
ao grupo inicial e, juntos, passaram a trabalhar 4 horas 
por dia nos dias seguintes até o término da campanha.

Admitindo-se que o ritmo de arrecadação por esco-
teiro tenha se mantido constante, a quantidade total 
de alimentos arrecadados no fim dos trinta dias pelo 
grupo foi:

a.	 (  )	 590 kg.
b.	 (  )	 680 kg.
c.	 (  )	 720 kg.
d.	 (  )	 800 kg.
e.	 ( X )	 920 kg.

9.  O valor da expressão 
41 84

3
4 2

10
+  é:

a.	 ( X )	 227.
b.	 (  )	 228.
c.	 (  )	 (227)/5.
d.	 (  )	 (228)/5.
e.	 (  )	 (29)/10.

10.  Um vendedor de piscinas recebe um salário fixo 
mensal calculado em 4 salários mínimos mais uma 
comissão de 2 salários mínimos por cada piscina ven-
dida. No mês de novembro ele recebeu 12 salários 
mínimos e no mês de dezembro ele recebeu um terço 
a mais que em novembro.

Quantas piscinas ele vendeu em dezembro?

a.	 (  )	 3
b.	 (  )	 4
c.	 (  )	 5
d.	 ( X )	 6
e.	 (  )	 7
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Coluna  
em Branco.
(rascunho)

14.  De acordo com a Constituição da República 
Federativa do Brasil de 1988 aplica-se aos servidores 
ocupantes de cargo público remuneração do serviço 
extraordinário superior, no mínimo, em:

a.	 (  )	 25% à do normal.
b.	 (  )	 30% à do normal.
c.	 (  )	 40% à do normal.
d.	 ( X )	 50% à do normal.
e.	 (  )	 60% à do normal.

15.  Analise o texto abaixo:

De acordo com a Lei Complementar 3/99 do  
Município de Içara o concurso público terá  
validade de até        anos, podendo ser  
prorrogado                      , por igual  
período.

Assinale a alternativa que completa corretamente as 
lacunas do texto.

a.	 ( X )	 2 • uma única vez
b.	 (  )	 2 • duas vezes
c.	 (  )	 3 • uma única vez
d.	 (  )	 3 • duas vezes
e.	 (  )	 5 • duas vezes
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16.  De acordo com a Lei Orgânica do Município de 
Içara, assinale a alternativa correta sobre as Sessões 
da Câmara Municipal.

a.	 (  )	 As sessões solenes não poderão ser realizadas 
fora do recinto da Câmara.

b.	 ( X )	 As sessões somente poderão ser abertas 
com a presença de, no mínimo, um terço dos 
Vereadores.

c.	 (  )	 A Câmara Municipal reunir-se-á anualmente, 
na sede do Município, de 15 de janeiro a 15 de 
dezembro.

d.	 (  )	 A convocação extraordinária da Câmara 
Municipal far-se-á exclusivamente pelo 
Prefeito.

e.	 (  )	 Nas sessões legislativas extraordinárias, a 
Câmara Municipal deliberará sobre qualquer 
matéria.

17.  Conforme disposto na Lei Orgânica do Município 
de Içara, compete privativamente à Câmara Municipal 
exercer as seguintes atribuições:

a.	 (  )	 Legislar sobre o perímetro urbano.
b.	 (  )	 Dispor sobre isenções e anistias fiscais e a 

remissão de dívidas.
c.	 (  )	 Promulgar as resoluções e decretos 

legislativos.
d.	 (  )	 Permitir os serviços de táxis e criar novos 

pontos.
e.	 ( X )	 Autorizar o Prefeito a ausentar-se do Município, 

por mais de vinte dias, por necessidade do 
serviço.

Conhecimentos Específicos	 (20 questões)

18.  De acordo com a Constituição Federal de 1988, 
assinale a alternativa correta.

a.	 (  )	 Incumbe ao Ministério Público a defesa da 
ordem jurídica, do regime democrático e dos 
interesses sociais e individuais disponíveis.

b.	 (  )	 Constitui função institucional da Defensoria 
Pública defender judicialmente os direitos e 
interesses das populações indígenas.

c.	 ( X )	 São princípios institucionais da Defensoria 
Pública a unidade, a indivisibilidade e a inde-
pendência funcional.

d.	 (  )	 O advogado é indispensável à administração 
da justiça, sendo inviolável por seus atos da 
vida privada e suas manifestações no exercí-
cio da profissão.

e.	 (  )	 A Advocacia-Geral da União tem por chefe o 
Procurador-Geral da República, de livre nome-
ação pelo Presidente da República.

19.  Com base na Constituição Federal de 1988, assi-
nale a alternativa incorreta.

a.	 (  )	 É vedado aos Municípios recusar fé aos docu-
mentos públicos.

b.	 (  )	 São bens da União as terras tradicionalmente 
ocupadas pelos índios.

c.	 (  )	 São reservadas aos Estados as competências 
que não lhes sejam vedadas.

d.	 ( X )	 Compete privativamente à União legislar 
sobre direito urbanístico.

e.	 (  )	 É vedada a divisão do Distrito Federal em 
Municípios.
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22.  Sobre os impostos, assinale a alternativa correta.

a.	 (  )	 Não poderão ter base de cálculo própria das 
taxas de serviço e polícia.

b.	 ( X )	 É uma espécie de tributo tipicamente não 
vinculada.

c.	 (  )	 Sustenta-se na ideia de contrapartida à pres-
tação de serviço público específico e divisível.

d.	 (  )	 Caracterizam-se pela referibilidade, sendo 
possível identificar os beneficiários do serviço 
prestado.

e.	 (  )	 A competência para instituição é comum 
à União, aos Estados, aos Municípios e ao 
Distrito Federal.

23.  Com base no Código Tributário Nacional, assinale 
a alternativa correta.

a.	 (  )	 O direito de pleitear a restituição de tributo 
extingue-se com o decurso do prazo de 
dez anos.

b.	 (  )	 A restituição total ou parcial do tributo não 
confere direito à restituição dos juros de mora 
e das penalidades pecuniárias.

c.	 (  )	 O sujeito passivo não tem direito à restituição 
do tributo nos casos de erro na determinação 
da alíquota aplicável.

d.	 (  )	 O sujeito passivo somente tem direito à 
restituição do tributo pago indevidamente 
quando manifestar expressamente o seu pré-
vio protesto.

e.	 ( X )	 A restituição de tributos que comportem a 
transferência do encargo financeiro somente 
será feita a quem prove ter assumido o refe-
rido encargo, ou, no caso de tê-lo transferido 
a terceiro, estar expressamente autorizado a 
recebê-la.

24.  Excluem o crédito tributário:

a.	 ( X )	 Isenção e anistia.
b.	 (  )	 Decadência e prescrição.
c.	 (  )	 Pagamento e parcelamento.
d.	 (  )	 Remissão e compensação.
e.	 (  )	 Moratória e transação.

20.  Conforme disposto na Constituição Federal de 
1988, é correto afirmar sobre os Orçamentos:

a.	 ( X )	 É vedado o início de programas ou projetos 
não incluídos na lei orçamentária anual.

b.	 (  )	 Leis de iniciativa do Poder Legislativo estabe-
lecerão o plano plurianual.

c.	 (  )	 Os planos e programas nacionais, regionais 
e setoriais serão elaborados em consonância 
com as diretrizes orçamentárias.

d.	 (  )	 Cabe à lei ordinária estabelecer normas de 
gestão financeira e patrimonial da administra-
ção direta e indireta.

e.	 (  )	 É lícita a abertura de crédito suplementar ou 
especial pelo Poder Executivo sem prévia 
autorização legislativa.

21.  Com fundamento na Constituição Federal de 
1988, é correto afirmar:

a.	 (  )	 São brasileiros naturalizados os nascidos no 
estrangeiro de pai brasileiro ou de mãe brasi-
leira, desde que sejam registrados em reparti-
ção brasileira competente ou venham a residir 
na República Federativa do Brasil e optem, em 
qualquer tempo, depois de atingida a maiori-
dade, pela nacionalidade brasileira.

b.	 (  )	 São privativos de brasileiro nato os cargos de 
Presidente e Vice-Presidente da República, de 
Presidente do Senado Federal, de Ministro do 
Superior Tribunal de Justiça e de oficial das 
Forças Armadas.

c.	 ( X )	 Será declarada a perda da nacionalidade do 
brasileiro que tiver cancelada sua naturaliza-
ção, por sentença judicial, em virtude de ativi-
dade nociva ao interesse nacional.

d.	 (  )	 São símbolos da República Federativa do 
Brasil a bandeira, o hino, as armas e o selo 
nacionais, sendo que os Estados, o Distrito 
Federal e os Municípios não poderão ter sím-
bolos próprios.

e.	 (  )	 São brasileiros natos os que, na forma da lei, 
adquiram a nacionalidade brasileira, exigidas 
aos originários de países de língua portu-
guesa apenas residência por um ano ininter-
rupto e idoneidade moral.
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27.  Sobre os Atos Administrativos, assinale a alterna-
tiva correta.

a.	 (  )	 A anulação é o desfazimento do ato adminis-
trativo por razões de conveniência.

b.	 ( X )	 Os atos de opinião, que não produzem efeitos 
jurídicos imediatos, como pareceres e laudos, 
não podem ser impugnados judicialmente.

c.	 (  )	 A autoexecutoriedade é o atributo pelo qual o 
ato administrativo impõe-se a terceiros, inde-
pendentemente de sua vontade.

d.	 (  )	 O objeto ou conteúdo é o pressuposto de fato 
e de direito que serve de fundamento ao ato 
administrativo.

e.	 (  )	 O mérito é o aspecto do ato administrativo 
presente nos atos discricionários e nos atos 
vinculados.

28.  A respeito dos Contratos Administrativos, assinale 
a alternativa incorreta.

a.	 (  )	 É vedado o contrato com prazo de vigência 
indeterminado.

b.	 (  )	 São cláusulas necessárias em todo contrato as 
que estabeleçam o regime de execução ou a 
forma de fornecimento.

c.	 (  )	 Caberá ao contratado optar por uma das 
modalidades de garantia contratual previstas 
em lei.

d.	 ( X )	 A prestação de serviços executados de forma 
contínua poderá ter a sua duração prorrogada 
por iguais e sucessivos períodos, limitada a 
trinta e seis meses.

e.	 (  )	 O regime jurídico dos contratos administrati-
vos confere à Administração a prerrogativa de 
fiscalizar-lhes a execução.

29.  O Superior Tribunal de Justiça compõe-se de, no 
mínimo:

a.	 (  )	 7 Ministros.
b.	 (  )	 11 Ministros.
c.	 (  )	 14 Ministros.
d.	 (  )	 27 Ministros.
e.	 ( X )	 33 Ministros.

25.  Com fundamento no Código Tributário Nacional, 
assinale a alternativa correta.

a.	 (  )	 Compete à autoridade administrativa consti-
tuir a obrigação tributária pelo lançamento.

b.	 (  )	 A atividade administrativa de lançamento é 
discricionária e facultativa.

c.	 (  )	 O lançamento notificado ao sujeito passivo 
não poderá ser alterado, sem exceção, por ini-
ciativa de ofício da autoridade administrativa.

d.	 ( X )	 O lançamento reporta-se à data da ocorrência 
do fato gerador da obrigação e rege-se pela 
lei então vigente.

e.	 (  )	 O lançamento é efetuado por homologação 
quando a declaração não seja prestada, por 
quem de direito, no prazo e na forma da legis-
lação tributária.

26.  A respeito da Repartição das Receitas Tributárias, 
é correto afirmar:

a.	 (  )	 Pertence aos Estados cinquenta por cento do 
produto da arrecadação do imposto que a 
União instituir no exercício da competência 
residual.

b.	 (  )	 Pertence aos Municípios vinte e cinco por 
cento do produto da arrecadação do imposto 
da União sobre a propriedade territorial rural, 
relativamente aos imóveis neles situados.

c.	 ( X )	 Pertence aos Estados o produto da arreca-
dação do imposto da União sobre renda e 
proventos de qualquer natureza, incidente na 
fonte, sobre rendimentos pagos, a qualquer 
título, por eles, suas autarquias e pelas funda-
ções que instituírem e mantiverem.

d.	 (  )	 Pertence aos Municípios trinta por cento 
do produto da arrecadação do imposto do 
Estado sobre a propriedade de veículos auto-
motores licenciados em seus territórios.

e.	 (  )	 Pertence à União vinte e cinco por cento 
do produto da arrecadação do imposto do 
Estado sobre operações relativas à circulação 
de mercadorias e sobre prestações de serviços 
de transporte interestadual e intermunicipal e 
de comunicação.
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32.  Dispõe o artigo 2o, § 3o, da Lei de Introdução às 
normas do Direito Brasileiro:

“Salvo disposição em contrário, a lei revogada não se 
restaura por ter a lei revogadora perdido a vigência”.

Trata-se do princípio da                      .  
O ordenamento jurídico brasileiro adotou, como  
regra geral, a                          do  
fenômeno, salvo se a nova ordem jurídica  
expressamente                           .

Assinale a alternativa que completa corretamente as 
lacunas do texto.

a.	 (  )	 recepção • impossibilidade •  
assim se pronunciar

b.	 (  )	 revogação • impossibilidade •  
assim se pronunciar

c.	 (  )	 repristinação • possibilidade •  
se pronunciar de modo diverso

d.	 ( X )	 repristinação • impossibilidade •  
assim se pronunciar

e.	 (  )	 revogação • possibilidade •  
se pronunciar de modo diverso

33.  De acordo com o Código Civil brasileiro, é correto 
afirmar:

a.	 (  )	 Considera-se bem imóvel para os efeitos legais 
as energias que tenham valor econômico.

b.	 ( X )	 Os bens públicos não estão sujeitos a 
usucapião.

c.	 (  )	 São infungíveis os bens móveis que podem 
substituir-se por outros da mesma espécie, 
qualidade e quantidade.

d.	 (  )	 Considera-se bem móvel para os efeitos legais 
o direito à sucessão aberta.

e.	 (  )	 São bens públicos de uso comum do povo os 
edifícios ou terrenos destinados a serviço ou 
estabelecimento da administração federal.

30.  É dispensável a licitação na seguinte hipótese:

a.	 ( X )	 Aquisição ou restauração de obras de arte e 
objetos históricos, de autenticidade certifi-
cada, desde que compatíveis ou inerentes às 
finalidades do órgão ou entidade

b.	 (  )	 Contratação de profissional de qualquer setor 
artístico, diretamente ou através de empre-
sário exclusivo, desde que consagrado pela 
crítica especializada.

c.	 (  )	 Aquisição de materiais, equipamentos ou 
gêneros que só possam ser fornecidos por 
produtor, empresa ou representante comer-
cial exclusivo, vedada a preferência de marca.

d.	 (  )	 Contratação de instituição incumbida da 
pesquisa, do ensino ou do desenvolvimento 
institucional, desde que detenha inquestioná-
vel reputação ético-profissional e tenha fins 
lucrativos.

e.	 (  )	 Obras e serviços de engenharia de valor até 
20% do limite previsto para essas contrata-
ções pela modalidade convite.

31.  A respeito dos Serviços Públicos, é correto 
afirmar:

a.	 (  )	 Por força de disposição constitucional, o 
serviço postal e o correio aéreo nacional são 
considerados serviços públicos não exclusivos.

b.	 (  )	 Os serviços públicos uti singuli são aqueles 
prestados à coletividade, mas usufruídos ape-
nas indiretamente pelos indivíduos.

c.	 ( X )	 A noção de serviço público não é estática, 
excluindo a possibilidade de distinguir, 
mediante critérios puramente objetivos, os 
serviços públicos da atividade privada.

d.	 (  )	 O serviço público é sempre incumbência do 
Estado. Sua criação é feita por lei e a sua ges-
tão cabe ao Estado, sempre de forma direta.

e.	 (  )	 Pelo princípio da imutabilidade do regime 
jurídico, os usuários do serviço público têm 
direito adquirido à manutenção do seu 
regime de execução.
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34.  São Pessoas Jurídicas de Direito Público Interno:

a.	 ( X )	 União e autarquias.
b.	 (  )	 Associações e partidos políticos.
c.	 (  )	 Partidos políticos e autarquias.
d.	 (  )	 Associações e organizações religiosas.
e.	 (  )	 Organizações religiosas e partidos políticos.

35.  Com fundamento no Código Civil brasileiro, assi-
nale a alternativa correta.

a.	 (  )	 O pseudônimo adotado para as atividades 
lícitas não goza da mesma proteção que se dá 
ao nome.

b.	 (  )	 Cessa a incapacidade civil, para os menores, 
pela colação de grau em curso de ensino 
médio.

c.	 (  )	 É nula, ainda que com objetivo científico ou 
altruístico, a disposição gratuita do próprio 
corpo, para depois da morte.

d.	 (  )	 Os direitos da personalidade são transmissí-
veis e renunciáveis, mas o seu exercício não 
pode sofrer limitação voluntária.

e.	 ( X )	 São incapazes, relativamente a certos atos, ou 
à maneira de os exercer, os excepcionais, sem 
desenvolvimento mental completo.
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